

**Попередження про можливі наслідки для клієнта у разі користування  
послугою банківського вкладу (депозиту)**

Попередження 1	Вкладник шляхом підписання договору надає свою згоду на отримання банківської послуги на оголошених банком умовах.
Попередження 2	<p>Вкладник зобов'язується виконувати умови договору та самостійно ознайомлюватись зі змінами до нормативно-правових актів України, що регулюють порядок використання вкладних рахунків фізичної особи та їх виконувати.</p> <p>Вкладник зобов'язаний оплачувати винагороду банку за надання послуг та проведення операцій за рахунком згідно встановлених та діючих тарифів в момент надання послуги або в інший строк, якщо такий визначений тарифами. Вкладник зобов'язаний надати на першу вимогу банку документи та/або відомості необхідні для отримання відповідної послуги згідно внутрішніх положень банку та/або діючого законодавства України.</p> <p>У разі невиконання вкладником обов'язків, передбачених Договором, він нестиме відповідальність згідно умов Договору.</p>
Попередження 3	Дострокове розірвання договору банківського вкладу не передбачено.
Попередження 4	Автоматичне продовження строку дії договору банківського вкладу не передбачено.
Попередження 5	Повернення вкладу здійснюється відповідно до строку, зазначеного в договорі, шляхом перерахування на поточний рахунок клієнта.
Попередження 6	Внесення Банком будь-яких змін до договору банківського вкладу здійснюється лише за згодою вкладника (сторони договору), якщо інше не встановлено договором або законом.
Попередження 7	Банк не вимагає від клієнта придбання будь-яких товарів чи послуг від Банку або від спорідненої чи пов'язаної особи Банку як обов'язкову умову надання послуги банківського вкладу (за винятком надання пакету послуг за згодою клієнта).
Попередження 8	Клієнти Банку мають можливість відмовитися від отримання рекламних матеріалів засобами дистанційних каналів комунікації, у тому числі шляхом звернення до Київського відділення Банку за телефоном: +38 044 594 59 55 чи шляхом надсилання повідомлення на електронну адресу: <a href="mailto:bank@fbank.com.ua">bank@fbank.com.ua</a>